

一个大门没修好，一个根本没围墙

# 市区俩新建小学匆忙开学

因校舍未修建完工，市区新建的阿尔卡迪亚小学和聊城第二实验小学北校区(原北郊小学)推迟开学时间(本报8月31日B04版报道)。9月5日，两所小学匆忙开学，家长心里有喜悦，也有担心。

阿尔卡迪亚小学：

## 桌椅齐全 路没修好

5日，阿尔卡迪亚小学开学。在校门口的阿尔卡迪亚支路已铺好石子，但没有正式修好。学校大门已初见轮廓，工人师傅说，修好还需要好几天。校门口无穿制服的保安值班。

学校围墙没修好，接孩子的家长可爬上土堆进校园，许多小学生爬到土堆上玩。在路口，停放着一辆大型推土机，不少学生和家长从推土机的吊臂下走过。

走进校园，路面已基本平整，还堆放着不少杂物，教学楼外墙粉刷还没完成，教学楼走廊上能清楚地听见施工噪音。

教室里桌椅、黑板、多媒体、电子白板等已配齐，但部分教室还没通电，灯管和多媒体都不能用，走廊的灯也不亮。

孩子开学了，不少家长很开心，但看到未完工的学校，又担心孩子的安全。

本报记者 陈洋洋 任洪忠



▲阿尔卡迪亚小学围墙和外面的路都没修好，小学生爬到土堆上玩耍。

◆在通往阿尔卡迪亚小学的路口，学生和家长从推土机的吊臂下走过去。

本报记者 陈洋洋  
任洪忠 摄

聊城第二实验小学北校区：

## 一道围栏 隔开工地

5日，原北郊小学已挂上聊城第二实验小学北校区的牌子。该小学已经开学，但还没竣工，校门还没建，有一栋教学楼正在施工，通往已投用教学楼的路段及楼下，围起1米多高的围栏。

接送孩子的家长，只能从柳园北路西侧一个200余米的胡同进出。教学楼前的

建筑垃圾已清理，但场地仍不平整，用围栏与东侧正在施工的教学楼隔开。

家长黄女士说，教室里气味并不大。五年级学生小飞说，教室里是新桌椅板凳，没有刺鼻的气味，就是上厕所麻烦，得跑到楼下。

记者在教学楼看到，该小学一到六年级的学生、老

师办公室安排在二、三层，教室门口墙上贴着用纸打印的班级标签，每层楼的卫生间尚未启用。在楼西侧，有一排临时厕所。

据了解，该校每天上学前，安排老师在胡同口值班，送孩子的家长不准再进入校区。

本报记者 刘铭

## 如意金·金砖

ICBC 工银金行家

华贵独享·尊荣至上

## 十来个小胖墩穿不下军训服

有的学生真该减肥了

本报聊城9月5日讯  
(记者 陈洋洋 任洪忠)

5日，聊城三中操场栏杆外围满路过的市民，观看高一新生军训。学生队伍中有部分小胖墩没穿军训服(如右图)，原因是没合体的。

“看他们胖的，走起来肉一抖一抖的。”在聊城三中护栏外，几位老太太在一起议论。在操场上，一些小胖墩穿着白色、黄色和蓝色的便装，在军绿色的队伍中十分显眼。记者观察发现，操场上近20个班级，很多班里都有没穿

军训服的小胖墩。在靠近学校围栏的十多个班级中，就有12个学生没穿军训服装。

市民马女士说，她外孙身体太胖，没有合适的军训服可穿，当时也要求换了，实在没有大号的。

虽然小胖墩们没穿军训服，但他们毅力挺坚强，没有特别要求休息，一直和其他同学一起训练。



## 静脉曲张 静脉炎 老烂腿

迎中秋、庆国庆静脉曲张专家会诊火热进行中

东昌府区第三人民医院引进静脉曲张治疗仪不开刀、无痛苦一次治疗静脉曲张。10分钟完成治疗，24小时曲张见效。治疗简便、不影响工作和学习，随治随走。疗效迅速可靠，且愈后不复发。

迎中秋、庆国庆东昌府区第三人民医院邀请著名静脉曲张专家王主任于9月5日至10月10日举行静脉曲张免费普查活动。活动期间：免专家挂号费、检查费、诊疗费，治疗费优惠30%。

据院方介绍，本活动特别组织知名、资深、严谨、务实的专家团队，针对患者的静脉曲张疾病做出高层次的有效诊断、中西医结合治疗并结合先进治疗设备，真正做到专科、专业、专治权威医疗机构。



市、区新农合、医保定点报销单位  
政府放心医院 专业值得信赖

地址：聊城市柳园南路142号（市检察院南邻） 健康热线：8244268  
乘车路线：7、S7、K7、16、19、21路到市检察院站下南50米 节假日不休

中国工商银行聊城分行贵金属旗舰店  
咨询电话：0635-8225572 地址：聊城市委对过

ICBC 中国工商银行 聊城分行

网站 www.icbc.com.cn